

## ВАКАНТНІ ПОСАДИ

Посада	Структурний підрозділ	Вимоги до працівників	Посадовий оклад
провідний бухгалтер	бухгалтерія	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією бухгалтера I категорії – не менше 2 років.	5815 грн.
провідний фахівець	відділ документообігу та діловодства	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
юрисконсульт	юридичний відділ	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.	5527 грн.
провідний юрисконсульт	юридичний відділ	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією юрисконсульта I категорії – не менше 2 років.	5815 грн.
провідний економіст	планово-фінансовий відділ	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
заступник начальника	навчально-методичний відділ	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за фахом – не менше 2 років.	6528 грн.
начальник відділу	відділ інформації та комунікації (пресслужба)	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за фахом – не менше 2 років.	5815 грн.
провідний фахівець	відділ інформації та комунікації (пресслужба)	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
провідний фахівець	відділ міжнародних зв'язків	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії -	5815 грн.

		не менше 2 років.	
перекладач	відділ міжнародних зв'язків	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.	4920 грн.
оператор комп'ютерного набору	відділ міжнародних зв'язків	повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта або повна загальна середня освіта та професійна підготовка за встановленою програмою. Без вимог до стажу роботи.	4345 грн.
фахівець другої категорії з публічних закупівель	відділ публічних закупівель	повна або базова вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст або бакалавр). Для спеціаліста - без вимог до стажу роботи, для бакалавра - стаж роботи за професією фахівця - не менше 1 року.	5240 грн.
фахівець першої категорії з публічних закупівель	відділ публічних закупівель	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст або бакалавр). Стаж роботи за професією фахівця II категорії: для спеціаліста - не менше 1 року, для бакалавра - не менше 2 років.	5527 грн.
провідний фахівець	відділ управління проектами	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
провідний фахівець	навчально-науковий центр досліджень, проектів та наукової інформації	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
провідний інженер-програміст	інформаційно-обчислювальний центр	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією інженера-програміста I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
інженер-програміст	інформаційно-	повна вища освіта відповідного напрямку підготов	5240 грн.

другої категорії	обчислювальний центр	ки (магістр, спеціаліст), для магістра - без вимог до стажу роботи, для спеціаліста - стаж роботи за професією інженера-програміста III категорії - не менше 2 років.	
оператор комп'ютерного набору	інформаційно-обчислювальний центр	повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта або повна загальна середня освіта та професійна підготовка за встановленою програмою. Без вимог до стажу роботи.	4345 грн.
начальник	інформаційний відділ	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи з механізації та автоматизації обчислювальних робіт - не менше 2 років.	5815 грн.
начальник	адміністративно-господарська частина	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки та стаж роботи на керівних посадах не менше трьох років.	5815 грн.
провідний фахівець	адміністративно-господарська частина	повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією фахівця I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
провідний фахівець з експлуатації будівель	адміністративно-господарська частина	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією інженера з енергозбереження I категорії - не менше 2 років	5815 грн.
провідний інженер із енергозбереження	адміністративно-господарська частина	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією інженера з енергозбереження I категорії - не менше 2 років.	5815 грн.
фахівець з соціального страхування від нещасного	адміністративно-господарська частина	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.	4920 грн.

випадку			
фахівець з соціального забезпечення	адміністрати вно- господарська частина	Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.	4920 грн.
маляр	адміністрати вно- господарська частина	повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.	3483 грн.
підсобний робітник	адміністрати вно- господарська частина	базова загальна середня освіта або початкова загальна освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.	3195 грн.
столяр	навчальний корпус	повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.	3483 грн.
комендант	аудиторний (навчальний) корпус	повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.	4345 грн.
прибиральниця	навчальний корпус	базова загальна середня освіта або початкова загальна освіта без вимог до стажу роботи.	3195 грн.
електрик	навчальний корпус	Повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта або повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи.	3483 грн.